

两警员面对持刀嫌犯临危不惧

徒手夺刀血染百米擒凶路

10月19日下午3点半左右,两名歹徒飞车抢夺了路人一台笔记本电脑后被武进新城派出所见习民警和辅警发现,凶残的歹徒在逃窜时掏出菜刀,将两名警务人员猛砍数刀。但两名警务人员不惧疼痛,与歹徒展开殊死搏斗百余米,终将歹徒制服。

红色摩托车飞车抢夺

10月19日下午3点20分,在常州工作的王先生骑着电动车行驶在牌楼弄里。出于习惯,他将自己的笔记本电脑包挂在了电动车车篓里。此时,他并没有意识到,一辆红色的摩托车已经尾随他几百米了。

王先生车速不快,就在他听到耳际有车疾驰而来的风声,眼睛下意识地转向侧面看时,突然,他只觉得自己的电动车剧烈抖动,甚至都控制不住车把了。他赶紧握紧车把,只见刚刚从旁边擦过的摩托车“嗖”地就飘到了前面,很快消失在视线里。

他刚想诅咒这辆没有道德的摩托车,猛然间发现车篓里的黑色电脑包居然不翼而飞!一定是刚才那辆摩托车上的人抢走了包!包里不仅有一台惠普笔记本、钱包和银行卡之类,还有公司的几份文件材料!王先生赶紧拨打了110。

巡逻识破两抢夺嫌犯

下午3点30分左右,常州市公安局110指挥中心向全市民警发布布控指令称:朝阳桥北发生一起飞车抢夺案件,事主王某被两名合骑一辆红色摩托车的男子抢走一只黑色惠普笔记本电脑包。接到指令后,武进公安局迅速将警情传达到各派出所和路面的巡防警力,要求各派出所尤其是临近案发地的派出所立即上路设卡,盘查可疑人员。

新城派出所接到指令后,迅速落实力量进行布控。时间接近下午3点40分,新城派出所的见习民警、21岁的马晓均、33岁的辅警陈铁锋骑着巡逻电动车正沿着湖塘镇东方路在东庄村委附近巡逻。突然,进入他们视线的一辆红色骑跨式摩托车引起他们的注意。该车车牌号码是广东的,车上是两名男子。摩托车开的速度不快,左顾右盼,似乎在找什么东西,形迹可疑。作为一名抓过十几

个盗窃、吸毒人员的资深老辅警,陈铁锋猛然意识到,眼前的两名男子与布控对象特征十分相似。

马晓均也发现了这两名男子的可疑,两人相互点头会意,决定立即上前盘问。

警员血染百米擒凶路

马晓均和陈铁锋上前拦住了二人,要求查验骑车男子的驾驶证和身份证。两名男子一开始就显示不配合,但面对警察,两男子还是非常不情愿地说自己的证件都在斜跨包里。

就在马晓均和陈铁锋检查可疑男子随身物品时,其中一男子拔腿就跑,另一人突然从包里掏出一把不锈钢菜刀,疯狂地朝两名警务人员砍来,一刀砍在了马晓均的头上,刀锋斜过,一下子把马晓均的肩章砍成两半,接着又一刀,从陈铁锋的脸上砍来,陈铁锋头一偏,锋利的刀口砍到了陈铁锋右耳,刺骨的疼痛伴随着鲜血淋漓而下。

马晓均和陈铁锋并没有顾及自己的伤势,继续与男子搏斗,但那男子更加疯狂,菜刀乱舞,边砍边逃。面对锋利的菜刀,马晓均和陈铁锋临危不惧与嫌疑人展开了殊死搏斗,追出100多米,奋力将该嫌疑人制服。这一百米,鲜血洒了一路。

从附近学校接孩子回家的郭先生目击了这一过程。他赶紧叫孩子下车看好电动车,自己一边跑上前,一边拨打120急救车。这时,他发现两名警务人员身上全是血,喘着粗气,似乎体力不支了。而被摁在地上的歹徒还在不停地反抗,手脚乱舞地想要从地上翻起来。郭先生赶紧上前,死死摁住那名歹徒。

很快,增援的民警赶到现场,此时,因为流血过多,陈铁锋瘫倒在地。新城派出所民警立刻将受伤的马晓均和陈铁锋抬上警车,送往武进中医院抢救。在车上,陈铁锋睁开眼睛,跟民警说,“摩托车后备箱里,还有台笔记本



现场血迹



警察血衣



行凶刀具

电脑,是物证,赶紧看好!”

武进中医院的医生见到满身是血的两名警务人员时,让民警赶紧转院,必须要到大医院进行抢救。随后,警车又一路开往常州第三人民医院。然而,急救人员发现马晓均、陈铁锋身上多处被砍伤,马晓均头部被砍长约7-8厘米的伤口,辅警陈铁锋右耳被砍几近脱落,脸部被砍伤,手部肌腱被砍断,必须转到常州第一人民医院救治。

记者了解到,马晓均、陈铁锋两人经常州市第一人民医院抢救,目前暂无生命危险。其中马晓均还在ICU重症监护病房,而陈铁锋的情况更为严重,其耳伤与手部肌腱治疗相冲,如果先治疗手部肌腱,就会影响耳伤的治疗。目前医院专家们正在会诊治疗。

从武进警方传来的消息,被马晓均、陈铁锋擒获的歹徒叫廖某,今年41岁,广西陆川县人。2003年曾在常州钟楼区抢夺被判过刑。办案民警在其所骑的摩托车后备箱内查获了当天在朝阳桥北被抢的笔记本电脑、手机、现金、银行卡等物品。

目前,案件正在进一步审理中,另一名犯罪嫌疑人也在追捕中。 武公 葛小林 文/摄

相关链接

警方严打涉刀和盗窃电动车犯罪

记者昨日获悉,从10月20日起,常州警方在全市部署开展为期60天的“打击盗窃电动车、涉刀犯罪专项行动”,警方鼓励市民积极举报或提供线索,并将对举报人进行奖励。

据悉,此次专项行动以打击盗窃电动自行车、涉刀犯罪为重点,强化各项打防措施,及时侦破一批损害群众利益、危害群众安全的现行要案,摧毁一批犯罪团伙,端掉一批收销赃窝点,打击处理一批盗窃、涉刀、收销赃犯罪分子,切实解决常州老百姓关注的电动自行车被盗问题,进一步提升人民群众安全感。专项行动期间,警方鼓励市民积极举报有关盗窃电动车、涉刀、收销赃等方面的犯罪嫌疑人或线索,若根据举报线索抓获犯罪嫌疑人、破获案件的,常州市公安局将对举报人进行奖励。据悉,举报电话:110或常州公安刑警支队电话81993500。 荆轩 葛小林

天气

周日冷空气降临 降温10℃左右

昨天,龙城的天气依然给人很舒适的感觉,早晨风稍大,吹久了会觉得有点冷。不过到中午时分,风渐渐变小,阳光照在身上,心情很好。

今天,常州的气温没有太大的变化,最低温度16℃,最高温度25℃,明天,温度稍高一点,最高温度26℃,后天将以阴天为主。据常州气象部门预计,本周日夜间开始,受一股强冷空气影响,龙城气温将会降低8-12℃左右,而热带风暴鲑鱼对常州影响不大。气温大幅度骤降,市民们应注意增添衣服,防寒保暖,以防生病。 张敏

今明后天气

今天	多云转晴	16-25℃
	东风3-4级	
明天	晴转多云	17-26℃
	东风3-4级	
后天	阴	17-25℃
	东南风3-4级	

资讯

“欢乐盛典”演唱会部分道路限行

10月23日晚,常州将在奥体中心举行庆祝17届省运会圆满成功大型演出“欢乐盛典”活动,交巡警部门决定当晚对奥体中心周边道路实施限行。

10月23日0时至10月24日0时,禁止货运汽车和危险化学品运输车辆,驶入泰山路、河海中路、河海东路、巫山路、龙锦路、永宁北路、飞龙东路、飞龙中路围成的区域以内道路及高架道路的新堂路出口以西、长江路出口以东道路。原已办理的“货运汽车禁区通行证”和“危险化学品车禁区通行证”,在上述限制交通措施的时段、区域内暂停使用。

10月23日16时至10月23日23时,通江中路、太湖东路、巫山路、龙城大道围成的区域以内道路,根据交通流量情况,对车辆采取疏导、限制通行、禁止通行等措施。

10月23日16时至10月23日23时,除持有“演唱会通行证”车辆进入奥体中心外,严禁其他车辆驶入奥体中心;除公交车和持有“演唱会门票”的机动车外,其余机动车禁止驶入惠山南路、龙锦路、天目山路、龙城大道围成的区域以内道路。 荆轩 葛小林

常州百货大楼
www.czbd.com.cn

活动期间营业时间 10:00-23:00

全场亿万商品重磅感恩,挑战极限,再度刷新沪宁线店庆记录

满21用1.6/1.3/1.2...店庆卡

满21用1.6/1.3/1.2...店庆卡

店庆现金卡等同现金 全场通用

- 银行卡用户无需消费大抽奖
持任意银行卡消费满1000、200、100元店庆现金卡、定制礼品...中奖率100% (10/22-10/23) 每人每日限1次
- 银行卡用户购物加赠现金卡 (10/22-10/23)
- 农行借记卡/百大招行联名卡/江苏银行/华夏银行用户持卡当日累计消费满额再赠店庆现金卡 (每人每日限1次,限1张)
- 充300移动话费送300百货大楼现金卡 (指定商户,10/25止)

DATE: 10/22【五】-10/26【二】

餐饮、HM等特例除外 店庆活动力度巨大,会员卡仅享积分,详见现场

85°C

Häagen-Dazs

KFC

P会员购物不论金额
免费停车2小时

会员生日当天大和当天双倍积分
全年满1000分起兑礼品 (券)

VIP 团购热线:88879725
VIP热线:88886828

南大街1号
南大街与西津里交汇处

常州百货大楼